PeweHue 3aaa —
«OnpepeneHve Bbk
NpoAyKTa peakuum oT
TeopeTUu4eCcku BO3MOXHOTO.
[loTepu B npounsBoacTee»

9 Kkjacc




Popmynbl onAa peweHua 3agad

W = m(npaRaneCKoe) / m(Teopeanecmoe) *100%

(P(qm) — V(HpaKanecm)e)/ V(TeopeaneCKoe)* 100%
@opmy.ia MOJHPHOU Macesl
M=m/v

Dopmyaa MOAAPHOro 00beMA
Vm=V/v




AneogumM pf eHusi 3q0ay
agadya 1 (mpamasn).

LnHk maccon 13 r. pactBOpuUnu B consasHou kucrnote. O6Lem
BblAenuBLUerocs rasa paseH 4 n. Onpeagenute o6bLEeMHY0 4050 (@)
BbIXOAa ra3a oT TeopeTnvyeckn BO3MOXHOro

PeweHue:
1.3anuceiBaem |. OnpepensieM TeopeTMUYECKUI BbIXOA NPOAYKTa Mo
ycnoBue 3agaiu YpaBHEHUIO peakuuu
dHO. 0,2 morb X Morb
mzn)=13r Zn +2HCI=2ZnCIl.+H
M(zn) = 65 r/monb 2 2
1 Mmonb 1 MOMb
V(H,) =4 n

2. o popmyne monapHon maccbl nepesognm rpammel (13 1) B

vonu (0,2 monb) 1 3anncbiBaemM Hag ypaBHEHUEM peakuum
"""""""""" M=m/v; v=m/M; v(Zn)=13r/65 r/monb = 0,2 Mosb

Vm = 22.4 n/monb

(4 - -?
Hantu: ¢ (H,) -* 3. COCTaBMsSiEM MOJIbHYH MPOMOPLMIO.
0,2 monb X Monb
1 monb 1 Monb
0,2-1

X= = (0,2 Monb



AJIeOPUMM PeUWIeHUs1 3adldaY (NMPOOOJDKeHUe)

4. Onpepensem o6bem Bogopoaa V(Hz) ot

V=Vm-v;V(H,) =224 a/moas - 0,2 mosb = 4,48 11 (TeopeTnyeckuii BbIxop).

Il. Onpepensem o6bLEMHYIO A0SO ((p) BOAOpOAA OT TeOpeTUYeCKu
BO3MOXHOro, no doopmyne:

¢ = V(npakTtuueckoe) / V(teopetnueckoe) * 100%

©=4n/4,48 n*100% =90%

OTtBeT: @ BbIXOAA cocTaBiasgeT 90% orT TeopeTndecKr BO3MOKHOIO.



AneopummMm peweHusi 3aday

3amadua 2 (obpaTHasn). Mpn B3anmogencTBumn xenesa ¢ Xsiopom
norny4dyeHo 10 r. cooTBeTCTBYHOLLEN CONMU, YTO cocTaBnseT 85% ot
TeopeTn4eCckn BO3MOXHOro Bbixoaa. CKornbKo rpamMmm xernesa ObIfo B3AITO
ANA peakunn ¢ Xnopom?
PelweHue:
|.  Onpegensem TeopeTnyecknin BbiXxod NpoaykTa no gopmyre
w = m(npaktu4yeckoe) / m(teopetnyeckoe) * 100%

m(Teop) = m(npakt) * 100% / w;
m(teop) = 10r * 100% /85% = 12 r (TeopeTMUyeCcKnin BbIXoA)

1.3anucbiBaem Il. CocTaBnsiem ypaBHeEHME peakLunm

croBMe 3a4aum X Mornb 0,07 monb
ﬁaHo: 2Fe + 3Cl, = 2FeCl,
m(FeCl,)=12r 2 MOSb 2 MOJSib
M(FeCl,) =162,5 r/monb 2. Haxopum konnyectso (v) FeCl,
M(Fe) = 56 r/monb M=m/v; v=m/M
----------------------- v(FeCl,)=12r/ 162,5 r/monb = 0,07 mMonb
Hautu: m(Fe) -?
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AJIeOPUMM PeUWIeHUs1 3adldaY (NMPOOOJDKeHUe)

3. CocTaBnsiem MOJIbHYIO NPONOPLMUIO.

X Monb 0,07 monb
2 MOInb 2 Mornb
0,07 - 2
X = X = 0,07 monb

4. Onpepensiem maccy xenesa m(Fe) -?

M=m/vsm=M *v; m= 56 r/moan - 0,07 moab = 3,92 1.

OTBeT: VI peakiuu ¢ XJOpoM ObLIO0 B3ATO 3,92 1 KeJie3a.

s cripaBKU: MO YCJIOBUIO 32124 IaH NPAKTUYECKUUA BBIX0/I, & 10 YPABHEHU IO
pPeaKI U HAXOAUM TeOPeTHYeCKHUH BbIX0d, KOTOPbIN Bceraa 0oJbiie
npakTuueckoro sbixoaa (‘T >II), T.k. UMeOTCS MOTEPU B IPOU3BOACTBE.



OOMALUHEE 3AO0AHMUE:

3apava 1 (npsmas). U3 okcuaa ptytv (ll) maccom 86,8 r Obin
noriyyeH Kucriopoa maccom 6 r. Paccuntante maccoByto
aonto Bbixoga (w) kucnopopga. Oteet: w = 94%.

2HgO — 2Hg + O,

3apava 2 (oobpaTHasa). Cmecb BogopoAaa v a3oTa Harpenu.
Npun atom nonyumnnu 120 r npoAaykTa, YTO COCTaBnsAeT
70,6% oT TeopeTnveckn Bo3MoXxHoro. Onpeagennte macchbl
ucxopgHbix raszoB. OTeet: a) m(N,) =140 r.

6) m(H,)=30r.
N, + 3H, = 2NH,



